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小田原市教育委員会定例会会議録  

 

１ 日時  平成１９年１０月３０日（火）午後７時～午後７時６分 

場所  小田原市役所 ６０１会議室 

 

２ 出席した教育委員の氏名 

１番委員  山 田 浩 子   

２番委員  青 木 秀 夫  （教育長） 

３番委員  桑 原 妙 子 

４番委員  安 藤 實 英  （教育委員長） 

５番委員  横 田 俊一郎  （教育委員長職務代理者） 

 

３ 説明等のため出席した教育委員会職員の氏名 

学校教育部長            和 田    豊 

生涯学習部長            府 川 善 行 

生涯学習部次長・生涯学習政策課長事務取扱  時 田 光 章 

教育政策課長            曽 我    勉 

文化財課城跡整備担当主査      岡 辺 直 樹 

（事務局） 

教育政策課課長補佐・教育政策担当主査事務取扱  杉 山 博 之 

教育政策課主査             望 月 啓一郎 

  

４ 議事日程 

日程第１ 報告第１１号 事務の臨時代理の報告（工事請負契約の締結について（史

跡小田原城跡馬出門桝形 門・土塀復元整備工事））（文

化財課） 

 

５ 議事の概要 

（１）委員長開会宣言 

（２）会議録署名委員の決定…山田委員、青木委員に決定 
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（３）日程第１ 報告第１１号 事務の臨時代理の報告（工事請負契約の締結について（史

跡小田原城跡馬出門桝形 門・土塀復元整備工事））（文

化財課） 

提案理由説明…教育長、文化財課城跡整備担当主査 

青木教育長…それでは、報告第１１号「事務の臨時代理の報告について」を御説明申し

上げます。市議会９月定例会に係る教育委員会関係の工事請負契約の締結

案について、市長に対し意見の申し出をしました。これは、小田原市教育

委員会教育長に対する事務委任等に関する規則第３条第１項に基づく付議

事項でございますが、急施を要し、会議を開くことができなかったため、

同規則第４条第１項により、事務を臨時に代理させていただきました。つ

いては、同条第２項の規定により御報告するものでございます。細部につ

きましては、所管から御説明申し上げます。 

城跡整備担当主査…それでは、御説明申し上げます。本件は、史跡小田原城跡馬屋曲輪 

整備事業費の平成１８年、１９年度の２ヵ年にわたる継続事業であります 

馬出門桝形 門・土塀復元整備工事でございます。平成１９年１０月３日 

に制限付一般競争入札に付した結果、契約金額１億８，３７５万円で、 

株式会社田中組と請負契約を締結する運びとなりました。 

工期は、契約に定める日から平成２１年３月３０日まででございます。 

なお、本契約は、予定価格が１億５，０００万円以上の工事請負契約でご

ざいますので、地方自治法第９６条第１項第５号及び議会の議決に付すべ

き契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定により、平成１

９年１０月１０日に議会の議決を受けましたので、落札業者との本契約を

締結いたしました。 

それでは、本工事の概要につきまして、御説明申し上げます。本工事は、

「史跡小田原城跡本丸・二の丸整備基本構想」に基づき、小田原城の大手

筋にあたる馬屋曲輪整備事業の一環として実施するものでございます。 

工事箇所は、お堀端通りから馬出門土橋、通称「めがね橋」を渡った所で、

小田原城二の丸の正面入口にあたります。工事概要につきましては、平成

１７年度及び１８年度の工事で復元いたしました馬出門桝形石垣に、馬出

門と内冠木門及び土塀を設ける工事でございます。 
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馬出門は、幅４．７ｍ、高さ６．３ｍ、内冠木門は幅３．６ｍ、高さ５．

３ｍです。土塀につきましては、延長８７．６ｍで、土塀自体の高さは、

２．７ｍで、石垣の高さとあわせますと地上４．３ｍになります。 

これらの工事は、これまで行ってまいりました発掘調査や絵図等の資料調

査等により作成された設計に基づき、伝統的な工法をもって実施してまい

ります。また、夜間等の来訪者の安全を確保し、あわせてライトアップの

ための照明設備工事を実施いたします。なお、本工事は、文化庁の補助事

業である「史跡等総合整備活用推進事業」として平成１７年度から着手し

ています馬屋曲輪整備事業の一環として実施するものです。 

本工事により馬出門桝形が復元されますと、馬出門から銅門に至る大手筋

が整備され、江戸時代の小田原城を今まで以上に体感していただけるもの

と考えております。以上でございます。 

 

（質疑・意見等なし） 

              

（４）委員長閉会宣言 
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   平成１９年１１月２７日 

 

委   員   長 

 

 

署名委員（山田委員） 

 

 

署名委員（青木委員） 

 

 


